

王晖在市政府廉政工作会议上强调,不忘初心、牢记使命,真抓实干、锐意进取——

开创政府系统党风廉政建设新局面

晚报讯 昨天下午,市政府召开廉政工作会议,深入学习贯彻习近平总书记在中央纪委四次全会上的重要讲话精神,落实国务院、省政府廉政工作会议和省、市纪委监委部署,贯彻全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议精神和省政府相关要求,研究部署全市政府系统下一阶段党风廉政建设工作任务。市委副书记、市长王晖出席会议并讲话。

王晖指出,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是我市推动长三角一体化发展等多重战略机遇落地转化的关键之年,也是经济总量“过万亿”的决战之年,但突如其来的新冠肺炎疫情对全市经济社会发展造成了严重冲击,迫切需要各级各部门加强廉政建设、强化担当作为,以绝对过硬作风抓好工作落实。要深入贯彻中央、省和市委决策部署,不忘初心、牢记使命,真抓实干、锐意进取,不断开创政府系统党风廉政建设新局面,为开拓“强富美高”实践新境界提供坚强纪律保证。

王晖强调,要落实主体责任,更高站位推

进政府系统全面从严治党,始终把政治建设摆在首位、把纪律规矩挺在前面、把主体责任扛在肩上,把全面从严治党要求贯穿政府工作各方面、全过程。要大力正风肃纪,更加扎实抓好“六稳”“六保”任务落实,从严管好用好公共资金,着力加强国资国企监管,全力防范工程领域廉政风险,确保各项政策措施落地见效。要持续深化改革,更大力度推进政府职能转变,深入推进“放管服”改革,大力推进依法行政,扎实推进政务公开,推动政府治理体系和治理能力现代化。要坚持廉洁从政,更严标准营造风清气正的良好环境,坚持不懈纠正“四风”,着力提高执行效能,坚决预防和惩治腐败,将党风廉政建设和反腐败工作不断推向深入。

市纪委监委通报了政府系统党风廉政建设的相关情况,市住建局、交通局、国资委、海安市政府、海门区政府等5家单位作表态发言。

市委常委、常务副市长单晓鸣主持会议。副市长赵闻斌、王洪涛、陈晓东、潘建华,市政府秘书长陈俊参加会议。记者卢兆欣

2020全市青年创新创业大赛落幕

晚报讯 昨天,2020“创青春”南通市青年创新创业大赛总决赛暨“数字经济与南通发展”青年创新创业圆桌论坛在南通农村商业银行报告厅举行。市委常委、组织部部长封春晴出席活动并讲话。

近年来,市委、市政府高度重视青年创新创业工作,特别是去年以来,我市先后出台科技创新“20条”、高层次人才倍增、产业人力资源集聚和江海英才“一卡通”服务等一系列政策举措,广泛集聚国内外创新要素,构筑起青年创新创业的良好生态。作为共青团服务党政中心工作的品牌活动,南通市青年创新创业大赛已连续开展10届,累计吸引近3000支青年创业团队、一万

多名青年创业者参赛。此次大赛由团市委、市总工会、市妇联、市科学技术协会共同举办。活动自6月份启动以来,共吸引全市各县市区、各大中专院校300多个青年创业项目参与。经过初审、半决赛,评选产生了3个项目进入总决赛。

封春晴要求广大创业青年抢抓机遇,争做创新创业领域的逐梦者,在行业技术前沿勇攀高峰;要增长才干,争做创新创业领域的领跑者,不断增强把握时代脉搏、走在变革前列的能力;要砥砺意志,争做创新创业领域的搏击者,把艰难困苦当成砥砺品行的磨刀石、迈向成功的垫脚石,在追逐梦想的征程中披荆斩棘、奋勇攀登。 记者唐佳美

我市新增11家省级众创空间 省级以上众创空间总数达53家

中小微企业225家。举办多场科技金融对接活动,累计支持创新创业企业融资2500万元。

通过积极引导专业化、特色化发展,我市培育了新一代信息技术、生物医药、智慧建筑等一批产业特色鲜明的专业化众创空间,南通创源智慧建筑、海门临江生物医药两家获国家级专业化众创空间备案推荐。市科技局组织省级科技企业孵化器和众创空间申报专题培训会,实地调研全市拟申报省级科技企业孵化器和众创空间的载体,辅导相关单位进一步优化运营机制和发展模式,选派人员参加多场省孵化从业人员培训,切实提高科技创业服务水平。

今年以来,我市载体建设工作成效显著。创芯SPACE、集客空间·南通两家获国家众创空间备案;江苏海安机器人及智能制造众创社区获第四批江苏省众创社区备案试点。截至目前,全市共有省级以上众创空间53家,其中国家级11家、省级42家。

通讯员陈许明 记者王玮丽

我市食品“你点我抽他检”获评全省法治惠民实事优秀项目

晚报讯 由市市场监管局在全省首创的食品安全“你点我抽他检 共护舌尖上的安全”活动,开展一年多来,先后对群众票选的43个品种、600个批次食品进行了抽检,发现问题率达到3.5%。记者10日获悉,该项目获评“全省法治惠民实事优秀项目”,成为南通市级机关和全省食品抽检条线中唯一获得该荣誉的项目。

2019年以来,“你点我抽他检”活动通过

部门微信公众号、报纸、电台、热线电话、电子邮箱等多种途径发起投票,充分给予群众自主选择抽检场所和品种的权利。先后已有群众22万余人参与,累计614万余人次投票。

在抽检活动开展中,市市场监管局严格按照食品安全抽检法定程序,创新采用抽检分离、互相监督的工作机制,在确保抽检工作公正性与规范性的同时,增加了群众的获得感,取得了良好的社会效果。 记者王玮丽

南通文旅节期间推出系列惠民举措 全市多个景区实行门票半价

晚报讯 在2020中国南通江海国际文化旅游节期间,今起至18日,市文广旅局联合我市相关景区推出系列活动,迎接海内外宾客。

首先,15家景区推出“惠游南通——景区门票半价活动”让市民和游客玩得更实惠、更开心。这15家景区为:狼山景区、啬园景区、军山景区、剑山景区、濠河风景区、唐闸古镇广生制皂文化体验馆、唐闸古镇活字印刷体验馆、南通城市绿谷、通州鲜花小镇、通州石港渔湾水乡、南通洲际绿博园、海安江淮文化园、如皋水绘园、如皋金岛生态园、如皋东方大寿星园。

其次,市文广旅局还联合14家景区推出了“乘着高铁游南通”活动,即日起至9月30日,

凭本人身份证件和到达南通的火车票,可享受半价游玩以下景区(点)的优惠,每个景区(点)限一次。这14家半价的景区(点)名单为:狼山景区、啬园景区、军山景区、剑山景区、如皋水绘园、南通洲际绿博园、通州鲜花小镇、通州石港渔湾水乡、海安江淮文化园、海安乐百年百草养生园、唐闸古镇活字印刷体验馆、唐闸古镇丝网印刷体验馆、唐闸古镇凸版印刷体验馆、唐闸古镇广生制皂文化体验馆。

此外,旅游节期间,南通旅游消费券自7月下旬开始发放,活动持续至10月底。活动期间,凡通过同程旅行APP以及同程旅行微信小程序景区频道预订南通“酒店+景点”组合旅游产品,消费满300元减100元,满400元减150元,满500元减200元。记者李波

崇川“外贸汇”邀您体验夜经济 首批近40家外贸企业设展



“外贸汇”吸引了众多市民。
记者黄哲

晚报讯 昨晚,崇川区万达广场一号门外的广场上人头攒动,崇川区“外贸汇”活动在这里启动,首批近40家外贸企业在此设展位,参与崇川“夜经济”。

崇川区“外贸汇”,作为“夜崇川·欢乐嗨”系列主题活动之一,是该区顺应习近平总书记“以国内大循环为主体,国内国际双循环相互促进”重要指示精神,而举办的“外贸转内销”专项活动。活动借助万达广场等区内大型商业综合体的辐射带动作用,旨在为外贸企业搭建内销渠道和平台,面向广大市民开展外贸产品展销,既能满足消费者的高品质生活需求,又能助力外贸企业拓展国内市场、缓解压力、保住份额。

“我们要求企业,产品品质一定要有保障。”崇川区商务局筹备组组长崔蔚霞介

绍,崇川区“外贸汇”规模大、产品多、质量优,本次活动共有近40家重点外贸企业参展,以服装和床上用品为主,辅以体育用品、洗护产品、进口零食、塑料制品、箱包等外贸商品。此次“外贸汇”活动将于每周五、周六、周日晚上7时至9时举行,持续最少一个月时间。“希望各街道(开发区)及广大外贸企业以此次活动为契机,借力发力,乘势而上,采取更加有力的举措,举办更加丰富的活动,更好利用国际国内两个市场、两种资源,促进形成内外贸联动发展、国际国内经济双循环的良好局面,为主城区经济社会发展作出积极贡献。”

记者任溢斌

厦门文旅推介活动走进南通 多款线上折扣产品邀您共赴康养之旅

晚报讯 “来去厦门观光,享受清凉的海风,看白鹭鸶甲鼓浪屿,恋爱风雨中……”昨天上午,一首动听的闽南民歌拉开了厦门文化和旅游产品推介会的序幕。本次推介会以“康养夏秋冬·快乐厦门游”为主题,吸引南通、厦门两地文旅主管部门、旅行社商等100余人参会。

厦门是一座高素质的创新创业之城,高颜值的生态花园之城。今年是厦门经济特区成立40周年,湖里作为厦门改革开放的“桥头堡”、厦门经济特区的发祥地,秉承着改革开放和特区发展的优势,现已建设成为宜居宜游的现代城区。厦门市文化和旅游局副局

长陈桂林重点推介了厦门五缘湾海洋风情高端度假旅游区、特区发祥地文创旅游区、“高颜值”山海康养系列线路等。

南通与厦门同为我国首批对外开放的沿海城市,联系密切。目前,南通至厦门每天4个航班,2小时便能从南通“打飞的”到厦门。近期,厦门市在飞猪、口碑等线上平台举办“康养夏秋冬·快乐厦门游”文旅消费季活动,南通市民可线上领取厦门文旅消费券,下单由厦门市文旅局及厦门市财政局联合推出的“厦门文旅消费季”优质酒店、景区、餐饮等爆款产品,享受“折上折”福利。

记者李波